

Изучаем культуры: Россия и Китай



Культура семьи

В традиционном китайском обществе в одной семье, как правило, жили вместе четыре поколения. Это явление известно под названием «четыре поколения под одной крышей» (四世同堂, sì shì tóng táng). Однако из-за политики контроля рождаемости, введённой в 1980-х годах, семья из трёх человек стала универсальной моделью семьи в современном Китае. В последнее время здесь разрешено иметь двух детей в семье, поэтому мы можем видеть всё больше семей из четырёх человек.

Долгое время преобладающим типом семьи в России была патриархальная семья, в состав которой входило несколько поколений. Сейчас в России, как и в других странах Европы, достаточно стабильна малодетная семья, отличающаяся от патриархальной, но все же сохраняющая с ней определённую преемственность.

